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ATA DA 31 (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 
DIA 7 DE JULHO DE 2017, EM HOMENAGEM À FUNDAÇÃO DA UNEGRO - 
UNIÃO DE NEGROS PELA IGUALDADE. 

Às 19h40, o Mestre de Cerimônias dá inicio à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Renan dos Santos, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida a Edil Iara Bernardi a recepcionar as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sra. Rosa Maria Anacleto, 

Presidente Estadual da UNEGRO - SP e Conselheira Municipal de Igualdade 

Racial do Estado de São Paulo; Mam'etu Luijidi - Mãe Ofá, Ministra Religiosa 

de Religiões de Matrizes Africanas; Sr. Gilberto Antunes, Diretor de Área, 

representando o Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Sr. Werinton 

Kermes; Sr. Manuel Júlio Vieira, Secretário de Combate ao Racismo do PCdoB, 

representando a Deputada Estadual Sra. Leci Brandão. O Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino 

Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. 

Em seguida, o Presidente Nobre Edil Renan dos Santos, autor do Requerimento 

n° 1271/2017, que deu origem a esta solenidade, e a Nobre Edil Iara Bernardi 

fazem suas saudações iniciais. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida os dançarinos Ramon, Fábio, Telma e Guilherme, a fazerem uma 

apresentação de Maracatu. Em seguida, o Presidente concede o uso da tribuna 

respectivamente ao Sr. Manuel Júlio Vieira, Secretário de Combate ao Racismo 

do PCdoB e à Sra. Rosa Maria Anacleto, Presidente Estadual da UNEGRO - SP 

e Conselheira Municipal de Igualdade Racial do Estado de São Paulo. Logo 

após, o Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo preparado 

especialmente para esta solenidade. Neste momento, o Presidente faz a entrega 

dos Votos de Congratulações à Diretoria da UNEGRO Sorocaba: Márcio 

Roberto dos Santos - Presidente; Adriana Marfim de Souza Costa - Vice-

Presidente; Maria Teresa Ferreira - Secretária Geral; José Marcos de Oliveira - 

Coordenador - Relações Institucionais; Abner Laurindo - Coordenador - 

Comunicação; Mam'etu Luijidi - Coordenadora Inter-Religioso; Everton da 

Silva Souza - Coordenador - Trabalho, Emprego e Renda; Fernando Heleno 

Araújo do Nascimento - Coordenador - Cultura; Leandro Nunes Lial - 

Coordenador - LGBT; Daniela Valentim dos Santos - Coordenadora Saúde; 
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Kelly Carmo da Silva - Coordenadora - Mulheres e Relações de Gênero. Em 

seguida, o Presidente faz a entrega do Título de Visitante Ilustre às Senhoras 

Rosa Maria Anacleto, Presidente Estadual da UNEGRO - SP e Conselheira 

Municipal de Igualdade Racial do Estado de São Paulo e Maria Aparecida 

Soares - Mãe Ofá. Logo após, o Presidente concede o uso da tribuna ao Sr. 

Márcio Roberto dos Santos - Presidente da UNEGRO Sorocaba. Finalizando 

esta solenidade, o mestre de Cerimônias convida os dançarinos Ramon, Fábio, 

Telma e Guilherme, a fazerem uma apresentação de Maracatu. Às 21h15, o 

Nobre Edil Renan dos Santos, encerra a Sessão agradecendo a todas as 

autoridades presentes, a impre  •  e o  r  úblico em geral. 

  

RENAN'DOS"SANTOS:---- 

 

IARA BERNARDI: 	  

Pedro A. 
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